
Âñòóïèòåëüíûé ýêçàìåí â 8 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ

Ìàòåìàòèêà è ëîãèêà 15.04.2007

Âî âñåõ çàäà÷àõ ïîìèìî îòâåòà íóæíî íàïèñàòü ïîäðîáíîå ðåøåíèå!
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á)

81·212007

91005·491004 ; â) 2
5 ·

(
0, 7 − 2

5

)
−0, 7 ·

(2
5 − 0, 7
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.

2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:

9x2 − 6x + 1 = (1 − 3x)(2x + 9)

3. Ìàëåíüêèé çåë¼íåíüêèé òèðàííîçàâðèê Ðåêñ âåëåë ãîëîâàñòèêó Ñàøå óìíîæèòü ÷èñëî íà 4
è ïðèáàâèòü ê ðåçóëüòàòó 15. Íî Ñàøà âñ¼ ïåðåïóòàë è óìíîæèë ÷èñëî íà 15, à ïîòîì ïðèáàâèë
4. Îäíàêî ðåçóëüòàò ïîëó÷èëñÿ âåðíûé. Êàêîå ýòî áûëî ÷èñëî?

4. Êâàäðàò ABCD ñî ñòîðîíîé 2 è êâàäðàò DEFK ñî ñòîðîíîé 1 ñòîÿò ðÿäîì íà âåðõíåé
ñòîðîíå AK êâàäðàòà AKLM ñî ñòîðîíîé 3. Ìåæäó ïàðàìè òî÷åê A è E, B è F , C è K, D
è L íàòÿíóòû ïàóòèíêè. Ïàóê ïîäíèìàåòñÿ ñíèçó ââåðõ ïî ìàðøðóòó AEFB è ñïóñêàåòñÿ ïî
ìàðøðóòó CKDL. Êàêîé ìàðøðóò êîðî÷å?

5. Â òðåóãîëüíèêå ABC äëèíû âñåõ ñòîðîí âûðàæàþòñÿ öåëûì ÷èñëîì. Ñòîðîíà AB ðàâíà 2,
ñòîðîíà BC � 4. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà äëèíà ñòîðîíû AC?

6. Ïîñëå òîãî, êàê ãîëîâàñòèê Ñàøà ñúåë ïîëîâèíó ïåðñèêîâ èç áàíêè, óðîâåíü êîìïîòà ïîíè-
çèëñÿ íà îäíó òðåòü. Íà êàêóþ ÷àñòü (îò ïîëó÷åííîãî óðîâíÿ) ïîíèçèòñÿ óðîâåíü êîìïîòà, åñëè
ñúåñòü ïîëîâèíó îñòàâøèõñÿ ïåðñèêîâ?

7. Âàíÿ, Äàíÿ è Òàíÿ ïîñëå îëèìïèàäû, â êîòîðîé ïðåäëàãàëîñü 6 çàäà÷, ñðàâíèâàëè ñâîè
ðåçóëüòàòû. Îêàçàëîñü, ÷òî êàæäûé èç íèõ ðåøèë ïî 3 çàäà÷è, ïðè÷åì ëþáûå äâîå èç íèõ
èìåþò òîëüêî îäíó îáùóþ ðåøåííóþ çàäà÷ó. Ó Òàíè ñóììà íîìåðîâ ðåøåííûõ çàäà÷ ðàâíà 9,
ó Äàíè � 10, à ó Âàíè � 14. Êòî êàêèå çàäà÷è ðåøèë, åñëè Òàíÿ ïðèçíàëàñü, ÷òî íå ðåøèëà
ïîñëåäíþþ çàäà÷ó?

Êàëüêóëÿòîðàìè ïîëüçîâàòüñÿ âîñïðåùàåòñÿ!


